

**ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
об Арсланбекове Магомеде Мурадовиче,
представившем диссертационную работу на тему
«Эффективность и безопасность расширенных показаний к имплантации
кава-фильтров при венозных тромбоэмбологических осложнениях»,
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия**

Арсланбеков Магомед Мурадович, 1993 года рождения. В 2014 году с отличием окончил Дагестанскую государственную медицинскую академию. С 2015 года по 2017 год обучался в клинической ординатуре по сердечно-сосудистой хирургии на кафедре факультетской хирургии педиатрического факультета ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России. С 2018 года по 2021 год прошел обучение в очной аспирантуре по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина, по направленности «Сердечно-сосудистая хирургия». За время обучения подготовил диссертацию на тему «Эффективность и безопасность расширенных показаний к имплантации кава-фильтров при венозных тромбоэмбологических осложнениях». Арсланбеков М.М. очень тщательно и вдумчиво подошел к проведению исследования, проявил большое усердие, настойчивость и умение применять на практике полученные результаты.

Указанные качества позволили Арсланбекову М.М. самостоятельно, на высоком уровне все этапы диссертационной работы, а также получить результаты, имеющие существенное научно-практическое значение.

С результатами диссертации Арсланбеков М.М. неоднократно выступал на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

По теме диссертационного исследования опубликовано 3 статьи в журналах перечня ВАК при Минобрнауки России и 1 статья в международном журнале, индексированном в Scopus.

Обладает современными знаниями в сердечно-сосудистой хирургии, флебологии, владеет устной и письменной речью на английском языке. Является ежегодным участником российских и международных конференций по флебологии и хирургии.

Арсланбеков М.М. активно участвует в научной жизни РНИМУ им. Н.И. Пирогова, организации и проведении научных конференций, подготовке обучающих лекций. Принимает участие в подготовке студентов и ординаторов по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия». За время работы зарекомендовал себя как грамотный, высококвалифицированный специалист.

Пользуется уважением и доверием коллектива, доброжелательно и чутко относится к пациентам.

В целом Арсланбекова М.М. можно охарактеризовать как грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Арсланбеков М.М. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв представлен в объединённый диссертационный совет 99.2.078.02, созданный на базе ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России, ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России.

Научный руководитель:

профессор кафедры факультетской хирургии № 1 лечебного факультета,
заведующий отделом фундаментальных
и прикладных исследований в хирургии
ФГАОУ ВО РНИМУ имени Н.И. Пирогова Минздрава России
д.м.н. (14.01.26 – Сердечно-сосудистая хирургия),
профессор

Золотухин Игорь Анатольевич

Подпись заверяю:

Ученый секретарь

ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России,
к.м.н., доцент

О.М. Демина

22.11.2021



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1

Тел.: +7 (495) 434-14-22 e-mail: rsmu@rsmu.ru, zoloto70@bk.ru